



POTPISAN UGOVOR O DAROVANJU

Grad Dubrovnik preuzima ljetnikovac Bunić-Kaboga

Ugovor o darovanju upućen je u Zagreb gdje će ga nakon gradonačelnika potpisati ministar Marić čime će prijenos vlasništva biti u potpunosti završen, a Grad Dubrovnik postati većinski vlasnik ljetnikovca jer dio u prizemlju još koristi Hrvatski restauratorski zavod

Gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković potpisao je u četvrtak, 17. svibnja Ugovor o darovanju 2/3 suvlasničkog prostora u vlasništvu Republike Hrvatske ljetnikovca Bunić-Kaboga čime Grad Dubrovnik postaje većinski vlasnik ljetnikovca. Uz potpisivanje Ugovo-

ra gradonačelnik je u pratnji suradnika i predstavnika ustanove u kulturi Dubrovačke ljetne igre te tvrtke Baština, koja će u budućnosti gospodariti zdanjem, obišao ljetnikovac. Naime, prijenosu vlasništva pristupilo se upravo radi lakšeg upravljanja ljetnikovcem u svrhu

daljnjeg razvoja kulturne ponude Grada Dubrovnika. Gradonačelnik Mato Franković izrazio je zahvalnost Vladi Republike Hrvatske i nadležnim ministarstvima na stvarnom razumijevanju potreba jedinica lokalne samouprave koje najbolje znaju aktivirati imovinu na svom području i podariti joj širu društvenu namjenu, u slučaju ljetnikovca Bunić-Kaboga, kulturnu. Potpisnik Ugovora u ime Republike Hrvatske je Ministarstvo državne imovine, a upravo je ministar Goran

Marić prigodom zaključenja kupoprodajnog ugovora za Vilu Čingriju u ožujku u Dubrovniku gradonačelniku uručio Odluku o darovanju suvlasničkog dijela čija je tržišna vrijednost procijenjena na 21,13 milijuna kuna.

Ugovor o darovanju upućen je u Zagreb gdje će ga nakon gradonačelnika potpisati ministar Marić čime će prijenos vlasništva biti u potpunosti završen, a Grad Dubrovnik postati većinski vlasnik ljetnikovca jer dio u prizemlju još koristi Hrvatski restauratorski zavod.

Podsjetimo, Ministarstvo kulture RH još je 14. studenog 2017. godine prosljedilo Ministarstvu državne imovine zahtjev gradonačelnika Mata Franovića s početka istog mjeseca za darovanjem suvlasničkog dijela Republike Hrvatske nad ljetnikovcem. S prijenosom vlasništva na Grad Dubrovnik suglasan je i predsjednik zaklade Caboga Stiftung dr. Ivo Felner, pravni slijednik zaklade Batahovina Foundation koja je velikodušnom donacijom dr. Felnera, ujedno posljednjeg potomka vlastelinske obitelji Caboga, obnovila ovo vrijedno zdanje dubrovačke ladanjske arhitekture.

